



Студия Bioware, разработавшая трилогию Mass Effect, предложила фанатам выбрать время в котором будут развиваться действия для следующей игры этой франшизы. На выбор дано два временных промежутка: либо действия будут развиваться после событий трилогии, либо до ее начала.

Пока игровое сообщество "выбирает" первый предложенный вариант вы можете поиграть в Aion и купить [AION кинары](#). Однако в таком случае продолжения трилогии у самих разработчиков могут возникнуть проблемы при создании сюжета. Дело в том, что в Mass Effect 3 несколько вариантов финала и каждый из них координально влияет на галактику и происходящее в ней. Новая часть знаменитой серии Mass Effect пока находится на ранней стадии своей разработки. Игра разрабатывается на движке Frostbite 2. Самой разработкой занимается Bioware Montreal (студия участвовала в разработке второй и третьей части игры). Ранее разработчики спрашивали у игрового сообщества, чего не хватает во вселенной Mass Effect. Тогда шеймеры ответили, что игре нужны более разнообразные диалоги и возможность создавать героев разных рас. Интересно то, что уже тогда пользователи пожелали чтобы будущая игра стала сиквелом трилогии.

Игры серии Mass Effect выходят с 2007-го года. Продажи франшизы исчисляются миллионными тиражами, как впрочем и количество фанатов. В ноябре этого года Bioware выпустила сборник "Mass Effect Trilogy" для PC и консоли Xbox 360, соержащий все три игры серии.